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 بارم سوالات ردیف

فرض کنید خودرویی در حال حرکت است . خودرو با دیدن یک مانع ترمز می کند و پس از طی مسافتی می  1

ایستد. برای مدل سازی فیزیکی این پدیده برخی از عوامل را نادیده می گیریم . نادیده گرفتن کدام عوامل زیر 

 شد ؟واقعیت تفاوت آشکاری داشته با باباعث می شود نتیجه ی بررسی مدل 

 ب( اصطکاک خودرو با زمین و مقاومت هوا      ج( چرخش چرخ ها    د( جرم خودرو و سرنشینالف( ابعاد خودرو  
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 یکاهای زیر یکاهای طول هستند. با استفاده از این یکاها ، به سوالات زیر پاسخ دهید : 2

 فوت 3یارد = 1 

 اینچ 12فوت =  1

 سانتی متر 2.54اینچ =  1

 متر ، چند فوت است ؟ 254الف ( 

 یارد چند سانتی متر است ؟ 1ب( 

 اینچ ، چند یارد است ؟ 108ج( 

 اینچ ، چند متر است ؟ 42د( 
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 تبدیل یکاهای زیر را به روش تبدیل زنجیره ای انجام دهید . 3

1) 0.0002 𝑐𝑚2 =  − − − − − 𝜇𝑚2 
2) 10 𝑛𝑠 =  − − − − −𝑚𝑠 

3) 108 
𝑘𝑚

ℎ
=  − − − − − 

𝑚

𝑠
 

4) 2 × 106  
𝑘𝑔

𝑙𝑖𝑡
=  − − − − − 

𝑔

𝑐𝑚3
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 1 تفاوت قانون و اصل را با ذکر یک مثال شرح دهید. 4

انرژی ( در هر  نیرو ، مسافت ، شدت جریان ، سرعت ، ) طول ، کمیت های روبرو را در جدول زیر قرار دهید : 5

 خانه دو کمیت بنویسید.

 فرعی اصلی کمیت های

   نرده ای 

    برداری

 

 

1.5 

)در هر دو فرض کنید در ایران از هر ده شیر آب یکی خراب است و آب به صورت قطره قطره از آن چکه می کند 6

. حجم کل آبی که از این راه در طی یک شبانه روز در کل ایران هدر می رود ، را بر (می چکد یه یک قطرهثان

 حسب لیتر تخمین بزنید. 

 سانتی متر فرض کنید .  0.5قطر هر قطره آب را 

 میلیون خانه وجود دارد که به صورت میانگین هر خانه سه شیر آب دارد . 20در ایران 

 

 

 

1.5 

  ادامه سوالات در صفحه بعد 



 در هر یک از وسیله های زیر ، اندازه گیری را گزارش کنید. 7
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قرار دارد. اگر چگالی  cm 5، حفره خالی و کروی شکلی به شعاع  cm 10در درون یک کره ی فلزی به شعاع  8

 (𝜋~3)باشد، جرم کره چند کیلوگرم است ؟  kg/lit 8فلز 

 

1.5 

گرم بر سانتی متر  8با چگالی  Bگرم از فلز  200گرم بر سانتی متر مکعب را با  5به چگالی  Aگرم از فلز  200 9

سانتی متر مکعب کم شود ،  5مکعب مخلوط می کنیم . اگر حجم مجموعه ی دو ماده پس از مخلوط شدن 

 چگالی مخلوط بدست آمده چند گرم بر سانتی متر مکعب است ؟

 

1.5 

وارد می  3g/cm 0.8است ، کاملا در ظرفی پر از الکل به چگالی  3g/cm 2.7چگالی آن که قطعه فلز را  یک 10

 قطعه فلز چند گرم است ؟گرم الکل از ظرف بیرون می ریزد. جرم  160کنیم و به اندازه ی 
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 موفق و پیروز باشید 
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